

聚焦 特朗普新政

美国国土安全部发布两份备忘录

千万非法移民面临被驱逐

为执法人员松绑

严厉的新规

墨西哥恐反对

美国国土安全部21日出台针对非法移民的新指导意见...

美国国土安全部发布两份备忘录《落实总统边境安全和加强移民执法的政策》...

按BBC说法，新指导意见列举的主要措施包括：任何有犯罪记录、提供虚假陈述...

新指导意见同时扩大了执法人员使用快速驱逐手段的适用范围。原本执法人员只能快速驱逐入境美国不足14天...

根据国土安全部勾画的新蓝图，美国政府将对因违反交规或盗窃等轻罪被捕的非法移民...

白宫发言人肖恩·斯派塞21日表示，“总统希望解除相关人员的镣铐，新指导意见不会启动大规模驱逐出境...”

现有的一项法案，即允许美国当局将在边境抓获的部分非法移民直接驱逐至墨西哥...

“白宫和国土安全部发出的信息是，那些身在这个国家中、威胁我们的安全或已犯下罪行的人，将首先离开。”

目前美国境内非法移民总数约1100万。约75万非法入境美国、被称为“梦想家”的儿童则依然享受美国前总统奥巴马时期出台的政策保护措施。

美国国土安全部长约翰·凯利在备忘录中写道：“南部边境的非法移民飙升令联邦机构和资源不堪重负...”

而按路透社说法，美国官员指出，不少指导意见可能无法立即施行，需要美国国会放行、通过公众讨论或经与其他国家协商一致等。

国不可能将遭驱逐或遣返的中美洲人士送到墨西哥”。

凯利和美国国务卿雷克斯·蒂勒森定于22日访问墨西哥城，与墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托等墨西哥官员探讨非法移民、边境管控等关键议题。

新华社特稿

旅美明星大熊猫“宝宝”返乡



2月22日，四川省出入境检验检疫局工作人员在机舱里对大熊猫“宝宝”进行检查。2月22日晚，在美国出生的三岁雌性大熊猫“宝宝”经过16个多小时长途飞行后...

新华社记者 刘坤 摄

马警方称朝鲜男子死亡案 涉案人员含一名朝外交官

据新华社吉隆坡2月22日电(记者 林昊 刘彤)马来西亚警方22日就朝鲜籍男子死亡事件召开新闻发布会，公布最新确认的两名事件相关人员身份信息...

马来西亚警察总长哈立德当天在新闻发布会上说，警方最新确认的两名事件相关人员均为朝鲜公民...

哈立德在新闻发布会上说，马方已经要求朝鲜使馆方面协助寻找死者家属，以提供DNA样本确认死者身份并协助调查。

朝鲜驻马来西亚大使馆在声明中要求马方立即释放在押的朝鲜籍男嫌疑人以及来自越南、印尼的两名“无辜”女嫌疑人。

声明未就马来西亚警方指认朝鲜驻马来西亚大使馆二等秘书卷入朝鲜籍男子死亡事件予以直接回应。

俄外交部否认干涉黑山内政

据新华社莫斯科2月22日电(记者 魏良森)俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃22日说，有关方面对俄罗斯干涉黑山内部事务的指责是没有根据的。扎哈罗娃说，黑山政府官员附和近来在美国和欧盟广为宣扬的论调...

摩苏尔战役进入最后阶段



2月21日，伊拉克安全部队在摩苏尔南部一村庄行进。伊拉克联合行动指挥部21日发表声明说，反恐部队和联邦警察部队等从摩苏尔南部和西南部地区向盘踞在那里的“伊斯兰国”等武装人员发动攻击...

韩总统弹劾案终审推至27日

据新华社首尔2月22日电(记者 杜白羽 耿学鹏)韩国宪法法院22日进行总统弹劾案第16次庭审，宪法法院院长李贞美宣布将原定於本月24日进行的最后一次庭审推迟至27日。

丹麦再延长拘押崔顺实之女

据新华社哥本哈根2月22日电(记者 石寿河)据丹麦媒体报道，丹麦奥尔堡法庭22日宣布，由于对韩国“亲信干政”事件核心人物崔顺实女儿郑某引渡案件的审理尚未完成，法庭同意再次延长拘押郑某4周。

美国自由女神像 挂「欢迎难民」条幅

一个红底白字的长条幅21日挂上了纽约自由女神像的基座，上边写着：“欢迎难民”。园区工作人员很快将条幅摘下...

据报道，当天有四个人一起悬挂了这个条幅。他们表示不隶属于任何组织，只是针对新近政府出针对移民的行政令表达看法。

悬挂条幅的这几个人通过电子邮件发表声明说，几乎所有美国人都是其他地方人的后代，移民和难民让这个国家伟大。

自由女神像是法国为纪念美国独立战争期间的法美联盟赠送给美国的礼物，象征挣脱约束追求自由。铜像1886年落成。美国有线电视新闻网说，在自由女神像上挂“欢迎难民”的条幅，显示一些人不满针对移民的行政令。

新华社特稿

特朗普“神预测”瑞典骚乱?

瑞典警方21日证实，首都斯德哥尔摩一个移民聚集区20日爆发骚乱，上百名年轻人在街上聚集，不少人向警察投掷石块...

巧合的是，美国总统唐纳德·特朗普上周刚在演讲中称瑞典“出事了”，而瑞典当时并未发生任何骚乱或恐袭事件。

瑞典的骚乱证实了特朗普的“神预测”？其实不然。媒体普遍将骚乱原因归咎于该区长期存在的经济落后、犯罪率高企等问题。

据当地媒体报道，瑞典警方20日晚在斯德哥尔摩郊区一个移民聚集区逮捕了一名毒品犯罪嫌疑人，随后大量年轻人开始在街上聚集...

警方不得不鸣枪示警，甚至向一人开枪。

当晚早些时候，该区多地再次爆发骚乱，不少人开始引燃车辆和劫掠商店。在警方全力控制下，骚乱终于在当天午夜时分平息。

警方证实，当晚有10辆车被烧毁。美国有线电视新闻网21日消息称，当地地铁站大门已被撞碎；街上散落着不少碎玻璃...

美联社称，不少瑞典人对警察需要开枪才能平息骚乱感到震惊。整体而言，瑞典国内治安状况良好，很少出现类似骚乱事件。

不过瑞典警方在回复美国有线电视新闻网的邮件中说，尽管发生这样的骚乱很不寻常，但该移民聚集区并不是第一次爆发骚乱。

巧合的是，特朗普18日在美国

佛罗里达州一个集会上谈到移民和难民问题，并声称欧洲最近发生的多起恐怖袭击是失败的移民政策所致。

特朗普真的做到了“神预测”吗？其实不然。一些媒体评论，发生骚乱的移民聚集区平时治安就不好，不少移民在此居住已达数十年之久...

福克斯新闻台节目称，2015年，瑞典申请寻求庇护者人数达到16.3万，创历史最高，此后瑞典政府下调了每年接收难民的配额。

路透社报道称，如何帮助新移民融入瑞典社会这一问题依旧悬而未决。官方数据显示，在瑞典外国人的失业率达到了15%，本国失业率仅为5%。

新华社特稿

关注 阿布扎比防务展

“中国防务”参展创纪录

为期5天的第13届阿布扎比国际防务展19日在阿联酋首都阿布扎比国家展览中心开幕。作为阿布扎比防务展上的后起之秀，中国军工企业的参展力度近年不断加大。

由中国北方工业公司、保利科技有限公司、中国精密机械进出口有限公司、中航技进出口有限责任公司、中国船舶工业贸易公司、中电科技国际贸易有限公司、中国船舶重工国际贸易有限公司和航天长征国际贸易有限公司组成的中国展团，以实物、模型、视频、展板等方式向观众展示了飞机、导弹武器系统、坦克、舰艇、无人机、雷达等领域的装备产品。

据北方工业公司科技委主任赵晓鹏介绍，北方工业公司此次展出的重点展品为VT4型主战坦克、PLZ52型155毫米自行加榴炮、蓝箭系列空地导弹等。

VT4型主战坦克是北方工业公司开发研制并生产的新型主战坦克，坦克采用的整体吊装式动力传动装置由该公司自主研发，整体性能达到国际先进水平；PLZ52型155毫米自行加榴炮是北方工业公司的主打产品，具有射程远、威力大、机动性好、自主作战能力强、数字化操控简便等特点。

保利科技有限公司副总经理戴宁介绍说，这是保利第七次参加阿布扎比防务展。

此次参展产品紧贴国际反恐需求，皆处于国际领先水平，近几年颇受中东地区客户欢迎。首推的“寂静狩猎者”激光防御系统，专门用来攻击当前相当火爆的无人机。

戴宁说，无人机入侵事件近两年频频发生。无人机体积小，在空中很难捕捉。“寂静狩猎者”激光打击系统具有定向、高能的特点，属于新概念武器。

中国精密机械进出口有限公司展出了FD-2000远程防空反导导弹武器系统、FM-3000防空导弹武器系统及OW-18防空导弹武器系统。

中航技进出口有限责任公司展示的“鹞鹰”飞机是我国具有自主知识产权的第四代中型多用途战斗机，与该飞机同时展出的还有翼龙II无人机系统以及L-15“猎鹰”超音速高级教练机等产品。

中国船舶工业贸易公司展示了4000吨级护卫舰、3000吨级导弹护卫舰、两万吨级驱逐舰等新产品，以及公务船、船用设备等。

中电科技国际贸易有限公司此次展出的“空卫士”SLC-7L波段多功能相控阵雷达、SLC-2E多功能远程武器定位雷达及大型车载机动式系留气球系统等产品均已达到国际先进水平。

中国船舶重工国际贸易有限公司的“麒麟”级潜艇、4000吨级护卫舰、ET52C鱼雷等产品也集中亮相。航天长征国际贸易有限公司展示了包括CH-5在内的CH系列无人机。

据新华社阿布扎比2月22日电



2月20日，在阿联酋首都阿布扎比，参展人员在“中国防务”展区参观FD-2000远程防空反导导弹武器系统模型。



“中国防务”展区拍摄的第四代中型多用途战斗机“鹞鹰”模型。



“中国防务”展区拍摄的3000吨级导弹护卫舰模型。新华社记者 赵丁喆 摄

阿塞拜疆总统之妻被任命为第一副总统

阿塞拜疆总统伊尔哈姆·阿利耶夫21日任命他的妻子梅赫里班·阿利耶娃为该国的第一副总统。

去年9月，阿塞拜疆全民公决通过宪法修正案。该修正案将一届总统任期由5年延长至7年，并提出设立两名副总统，第一副总统为国家二号领导人。根据新宪法，总统负责任免两位副总统，一旦总统在任期内无

法履职，第一副总统将代行使总统职权。

阿利耶娃现年52岁。她19岁还在读大学时便嫁给了阿利耶夫。她毕业于医药大学，曾做过眼科医生。阿利耶娃是新阿塞拜疆党员，她于2005年当选并一直担任国会议员。

阿利耶夫现年55岁，2003年当选总统，并于2008年和2013年两次

连任。他的父亲盖达尔·阿利耶夫从1993年至2003年出任阿塞拜疆总统，2003年12月因心力衰竭去世，享年80岁。

阿利耶夫与阿利耶娃育有两女一子，两个女儿年龄分别为32岁和27岁，儿子现年19岁。他们还有4名孙辈。

新华社特稿



这是阿利耶娃在阿塞拜疆首都巴库举行的论坛上发言的资料照片(2016年4月27日摄)。新华社发

Advertisement for 'Med Eye' (媒眼) app, featuring a QR code and text about news and entertainment.